

Jegyzőkönyv

Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság 2008. január 21-én megtartott üléséről

Jelen vannak: Orosz Lászlóné	elnök
Gálfi Antal	bizottsági tag
Sneider Tamás	bizottsági tag
Kelemen Csaba	bizottsági tag
Badacsonyiné Bohus Gabriella	Egyesület Idegenforgalmáért elnöke
Vancsó Gyula	állandó meghívott
Protovinné Zsilinszky Erzsébet	irodavezető
Dr.Barta Viktor	irodavezető
Cserged Csaba	városüzemeltetési ügyintéző
Korsós Lajosné	divízióvezető EVAT Zrt.
Hódosi Lajosné	idegenforgalmi ügyintéző

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól (KGB, PB, IMB, JÜB, Kgy.)

Előterjesztő:

Dr. Estefán Géza, címzetes főjegyző

Előadó:

Dr. Barta Viktor, Jogi Iroda vezető

Orosz Ibolya: Van-e lehetőség arra, hogy a befolyásoljuk a belváros üzlettulajdonosokat arra, hogy a nyári kiemelkedő kulturális-idegenforgalmi rendezvények ideje alatt a kirakati portáljukkval erősítsék a rendezvény hatékonyságát. Sajnos a programszervezők több kevesebb sikerrel kaptak lehetőséget az üzlettulajdonosoktól. Van-e valamilyen mozgásterünk arra, hogy a bérleti szerződésben rögzítve legyen a felmerült igényünk? Természetesen nem követelve.

Dr.Barta Viktor: Sajnos erre jogszabály szűk kerete nem ad lehetőséget. A már létrejött szerződésekbe nem lehet belenyúlni. Arra viszont lesz lehetőség, hogy az újonnan megkötendő szerződések esetében mint egyéb feltételek között ezt szerepeltetjük. Adott esetben egységes szervezeti fellépéssel nagyobb hangsúlyt kaphatna a dolog. Érdekltté kell tenni a tulajdonosokat abban, hogy részt vegyenek. Ezt követően ismertette az előterjesztés lényeges pontjait.

Orosz Ibolya:

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal hozta meg az alábbi döntését:

1/2008 (I.21. sz. IMB döntés)

A Bizottság támogatja az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet-tervezet Közgyűlés elé terjesztését.

Dr. Estefán Géza
Jegyző

Habis László
Polgármester

2. Előterjesztés a Tourinform Eger Idegenforgalmi Információs Iroda Alapító Okiratának módosítására (IMB, JÜB, Kgy)

Előterjesztő:

Dr. Estefán Géza, címzetes főjegyző

Előadó:

Protovinné Zsilinszky Erzsébet, Irodavezető

Orosz Ibolya: Erre a módosításra azért került sor, mert változtak a TEAOR számok.

Gálfi Antal: Annyi észrevétele van, hogy a szövegből vegyük ki a kisebb módosításokat.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal hozta meg az alábbi döntését:

2/2008 (I.21. sz. IMB döntés)

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága megtárgyalta a Tourinform Eger Idegenforgalmi Információs Iroda Alapító Okiratának módosításáról szóló előterjesztést és az Alapító Okirat módosítását a Közgyűlésnek jóváhagyásra javasolja.

3. Beszámoló a Tourinform Eger Idegenforgalmi Információs Iroda Társulási Tanácsának 2007. évi tevékenységéről (IMB, KGY)

Előterjesztő:

Orosz Lászlóné, tanácsnok

Gálfi Antal: Kéri, hogy a döntési javaslatot a következő képen módosítsuk: Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság megtárgyalta a Tourinform –Eger Idegenforgalmi Információs Irodát működtető Társulási Tanács 2007.évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a Közgyűlésnek jóváhagyásra javasolja.

Orosz Ibolya:

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal hozta meg az alábbi döntését:

3/2008 (I.21. sz. IMB döntés)

Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság megtárgyalta a Tourinform-Eger Idegenforgalmi Információs Irodát működtető Társulási Tanács 2007. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a Közgyűlésnek jóváhagyásra javasolja.

4. Tájékoztató a Szépasszony-völgyben történő árusítási feltételekről

Előterjesztő:

Orosz Lászlóné, tanácsnok

Előadó:

Hódosi Lajosné, ügyintéző

Meghívott:

Korsós Lajosné vagyongazd. divízióvezető, Külső meghívott

Korsós Lajosné: ismertette a tájékoztatót. Az Evat Zrt nek nagy problémát jelent a völgyben lévő kereskedők bérleti díj fizetési hozzáállása. Sajnos 30.000,-Ft bérleti díj alá nem tudnak menni. Megjegyezte, hogy voltak olyan kereskedők akik a völgyben árusítanak, de a karácsonyi vásáron is résztvettek és az ott fizetendő sokkal magasabb bérleti díj nagysága nem okozott gondot. A Bizottság támogatását kéri abban, hogy a idegenforgalmi városképbe nem illő elárúsítóhelyeket ne engedélyezze. Eddig is nagyon sokat tettek, hogy kulturáltabbá tegyék a Szépasszonyvölgyet és ebben az évben nyilvános illemhelyeket kívánnak üzembe helyezni.

Orosz Ibolya: **Javasolja,** hogy esetleg olyan bérleti díj konstrukciót dolgozzanak ki, hogy tól – ig, Tehát főszezonban többet fizessenek, elő-utószezonban kevesebbet.

Korsós Lajosné: Kidolgozhatnak, de a 30 ezer forint alá nem tudnak menni. Egyrésről a faház bekerülési költségének összegének megtérülése, nyilvános WC használata, áramköltség, éjszakára őrző-védő szolgálat (nem kell kipakolni) amit a bérleti díj összege tartalmaz.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: Vitatárgya az is, hogy mit árulnak.

Cserged Csaba: egységes rendelet van érvényben a város egész területére. Ez vonatkozik a Szépasszony-völgyre is. A helyi rendelet a kormányrendeletre épül. Az új kormány rendelet kimondja, hogy zsúrizett népi iparművészeti termékeket nem lehet közterületen árusítani. Ez egy nagy probléma. Ugyanis a Dobó téren az egységes sátrakban az Egri Népművészeti Egyesület iparművészei árusítanak. Egyébként nagyon sok kritika érte a rendeletet. Nem életszerű a kormány rendelet.

Orosz Ibolya: Amennyiben faházban árusítanak iparművészeti termékeket akkor az nem minősül üzlethelyiségnek?

Cserged Csaba: Utána fognak nézni.

Orosz Ibolya: akkor lehet, hogy meg is oldottuk a problémát! **Összegezve:** A Főmérnöki Iroda dolgozzon ki egy rendeletmódosítást az EVAT Zrt-vel közösen, az árusítás megjelenési formájára, az árucikk megnevezésével és a bérleti díj kidolgozásával.

5. Tájékoztató a Dobó I. tér és az Eszterházy tér 2007. évi igénybevételéről a

rendezvények, egyéb kitelepülések és a közterület-használati díjbevételek vonatkozásában

Előterjesztő:

Gadavics Gyula, Irodavezető

Előadó:

Cserged Csaba, városüzemeltetési ügyintéző

Cserged Csaba: nincs szóbeli kiegészítése a tájékoztatóhoz. Egy nagy problémája van az előzőekben ismertetett jogszabály miatt. Az Egri Népművészeti Egyesület nehéz helyzetbe került.

Sneider Tamás: Az a kérdésem, hogy mennyit kell fizetni az árusoknak? Van-e külön díjtáblázat a rendeletben az idényjellegű árusításra vonatkozóan? Közterületen csak az Egri Népművészeti Egyesület árulhat kizárólagosan?

Cserged Csaba: Nem. Mellettük árulnak olyanok is a Dobó téren, akik nem zsúrizett népi iparművészeti termékeket kínálnak.

Sneider Tamás: Az a véleményem, akik kereskedelmi tevékenységet végeznek, keveslem a fizetendő bérleti díj mértékét. A népművészeknél igen, de akik kizárólagosan kereskedelmi tevékenységet végeznek azoknál nagyon alacsonynak érzem.

Cserged Csaba: Van rá mód a díjtétel emelésére.

Sneider Tamás: Ezt is a rendeletmódosítással együtt lehet kezelni. A díjtételek kerüljenek a bizottság elé.

Orosz Ibolya: elfogadjuk a tájékoztatót azzal, hogy a rendeletmódosítás kerüljön a bizottság elé.

Egyebek:

Orosz Ibolya: végezetül szeretném megkérdezni, van-e olyan téma amiről a következő ülésen szeretnének hallani?

Vancsó Gyula: Megkérdezte, hogy Gál Tibor emlékpark kialakítására számíthatnak-e az Önkormányzat támogatására.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: igen, lesz kb. 1,5 millió forint a címkézett iparüzési adóból a közterületi szoborparkra.

Vancsó Gyula: Kérése lenne, hogy a boros rendezvényeken résztvevő Borbarát hölgyek ruháihoz kaphatna-e támogatást, mivel egy ruha ára kb.30.ezer forintba kerül. Van-e lehetőség arra, hogy a városi marketing költségből fedeznék.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: A Tanácsnok asszony nevére kell küldeni egy kérelmet és azt a bizottság megtárgyalja.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: Szeretné jelezni, hogy Eger város honlapja kritikán aluli. Nem szolgálja a turizmus érdekeit. Sétélmezte tovább, hogy idegen nyelvű verziója nincs. Valamint a nyári főszezonban visszatérő probléma a Petőfi tér parkolási gondja. Javasolja, hogy az autóbuszok csak 15 percig tartózkodjanak a helyszínen, biztosítva a le és felszállást a vendégeknek. Azt követően a város perem kerületében várakozzanak.

Szelezky János: a napokban összehívom a honlapot készítő csoportot és erre Önt is szívesen látom. Erre kb. 2 nap múlva kerül sor.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: szeretném felhívni a T. Bizottság figyelmét egy nagyszerű kiadványra: Rác Tamara: Kultúra és turizmus. Megtalálható a www.kultur.hu A tanulmány is azt erősíti, hogy a kultúrát nem lehet elválasztani a turizmustól.

Orosz Ibolya: jelezték számára, hogy az egri piaci nagy parkolóban nincs kijelölve mozgássérült parkoló.

Vancsó Gyula: Felszeretnék venni a kapcsolatot Eger testvérvárosainak idegenforgalmi egyesületeivel.

Orosz Ibolya: A szakiroda kézséggel áll rendelkezésükre. Átadják a kinti elérhetőségeket és azt követően önállóan kell tovább intézni az egyesületnek.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: A reneszánsz éve van. Mivel készül a város? Erről szeretne hallani.

Orosz Ibolya: a következő bizottsági ülésre hozzák az előterjesztést.

Kmf

Orosz Ibolya
elnök

Hódosi Lajosné
Idegenforgalmi ügyintéző
jegyzőkönyvvezető